市民在

本报记者 陈暖摄



正一点点揭开,生态、美学、人居的全新组合,让高品质 生活触手可及;

福州火车站旁,精雕细琢的微笑家社区里,建筑、 景观、社群亮点十足,让归家途中的每一步皆是风景;

新意萌发的滨海新城,福州首个配售型保障性住 房项目——滨海双龙新居朝着精品工程目标冲刺,这 里承载着许多新福州人的安居梦。

坚持"人民城市人民建,人民城市为人民",一场 积极推进建设"好房子"的实践,正在福州城内的各个 角落开花结果。作为市属国企福州城投集团所属市 城乡建总集团有限公司旗下企业,建总地产坚持"以 心焕新",匠心筑家,带着守护、坚持、革新的初心与勇 气,当好福州安居项目的主力军。从"住有所居"到 "住有宜居"的探索中,一张时代的新答卷里,写满幸

作为福州本土房地产企业,围绕"以投资开发为龙 头、总承包为核心、城市运营为未来"的全产业链发展 布局,建总地产始终扎稳"开疆拓土"的脚步。

2022年3月16日,四城区第一次土地拍卖活动举 行,福建省榕圣建设发展有限公司(建总地产)以底价 3.45亿元竞得宗地 2022-11 号, 楼面地价 14900 元/平 方米。该地块备案名为荣璟轩(建总誉璟轩),推广名 为"建总·誉璟"。

"这次竞得地块,是我们在土地开发和房建业务 '版图'拓展上取得的又一战略性突破。"建总地产相关 负责人说,从2022年3月拿地,到当年6月2日取得(桩 基)施工许可证开工建设,项目跑出了落地"加速度"。

2023年,建总地产又"拿下"了鼓楼区东大新村地 块、屏西小区旧改出让地块。2024年第一季度开启新 篇,"建总速度"同样让人惊喜。在今年的首场土拍中, 建总地产成功竞得高宅片区3幅地块,总金额近33亿 元。10天内,土地出让合同签订、项目立项备案高效完 成,备案名为"流花溪畔(一、二、三期)"。

为推动项目早开工、早建成、早投用,响亮的攻坚 号角正在风光旖旎的流花溪畔吹响——现场初勘完 成、桩机设备进场、设计试桩开始……这是建总地产从 以往开发传统住宅毛坯产品及继打造建总·华林雍璟 全精装产品之后,迭代至新一代精装修产品的一场精 细化探索。未来,这三幅地块将结合地铁、流花溪公园

景观,打造高品质宜居社区。 不仅"匠造"榕城,建总地产还以增强核心功能、加 强核心竞争力为重点课题,在产业布局优化上积极寻 求突破。

7月1日下午,2024年福州市第二批次国有建设用 地公开出让拍卖会举行,福建省榕圣建设发展有限公 司(建总地产)首次竞得2024-23号工业地块(F地块); 8月30日上午,2024年福州市国有建设用地使用权第 三次公开出让活动举行,福建省榕圣建设发展有限公 司(建总地产)竞得2024-35号工业地块(J地块)……

"两地块均位于晋安湖'三创园'内,F地块只用16 天就取得项目建设用地规划许可证及总平方案批复, 土地出让合同签订及投资项目备案也火速完成。"上述 负责人介绍,作为建总地产的首个工业上楼项目,"智 谷创园(福兴园区)"将成为集团向技术密集型企业转



建总·华林雍璟项目。



"盼了又盼,终于盼来了新家!"5 月20日一早,陈依伯举家出动,目的 地是儿子在福州的新居——位于晋 安区东浦路上的建总·誉璟。

小区内,林荫漫步道、涟漪花园、 休闲活动中心等暖心满满的配置,就 让一家人眼前一亮。建筑面积约89 平方米的家中,方正的户型、南向的 卧室、宽敞的阳台更是暖意十足,"国 企品质,确实让人放心"。

和陈依伯一家一样,其余200多 户"收房"业主,也从每处可观、可赏、 可游的细节中,感受到建设者的匠心 与坚持。

作为建总地产的"首席"代表作, 建总·普璟共有3栋设计为地下2层、 地上18层至24层的高层住宅。漫步 小区,从建筑空间、外立面、园林景观 的一花一草,到入户门厅、公区装修,

都能看到一点一滴的用心。

"保交楼事关群众切身利益,保 的是民生,稳的是民心。从2022年3 月25日拿地开始,我们就把'造好房 子'作为一切工作的出发点,确保工 程快速推进。"建总地产相关负责人 说,聚焦"保交楼、保民生、保稳定"目 标,项目团队开始了一场积极践行国 企担当的全力冲刺。

今年5月20日,历经788个日夜 的守护,新家终于提前全面落成。一 张以实力兑现业主梦想生活的完美 画卷里,是一次次破难题、啃"硬骨" 的坚持。6月4日,该项目的国有建 设用地使用权及房屋所有权首次登 记顺利完成,实现从房屋购买到品质 交付、再到产权办理的全链条、闭环 型权益保障。

从一片土地到一种生活,在城乡

建总集团十年后回归土地二级市场 以来开发的首个纯商品房项目建总・ 领筑中,同样能找到十年磨一剑"建 总造"的精益求精-

新亚洲建筑风格,有约2.0的超 低容积率和约35%的高绿化率,配以 超宽楼间距、一梯一户设计,让纯商 品房社区更加宜居。

"与为城市'解堵'的市政路桥项 目一样,从一纸蓝图到实景呈现,从 科学规划到落地建设,我们都坚持国 企担当,始终把品质建造融入其中。" 该负责人说,在当前市场形势下,建 总地产扛稳国企社会责任大旗,坚定 不移守住"品质基础"。一张张亮眼 答卷里,都离不开"骨子里的品牌积

从图纸阶段的精准把控,到设计 管控的精细化管理,让产品品质始终 在线,加上对产品定位、施工建造、产 品销售、产品交付等阶段多个管控点 的全开发周期梳理,构建起全流程管 控体系,确保施工质量和交付效果。 面对百姓关注的质量关键点,建总地 产还有一套完善的质量检查、监控与 风险评估体系,加上专题会议与一次 次实地探索,让项目有全周期的质量

目前,建总地产负责管理的城乡 建总集团旗下项目已有15项(地 块),总用地面积500余亩,总建筑面 积超120万平方米。

"今年,我们推出了构建'完整社 区'与'真心匠造营'两大品牌战略动 作,始终以品质交付为已任,致力构 建起建总地产的体系化交付力,希望 能为更多市民带来在有福之州的幸 福新生活。"上述负责人说。

除了建总·普璟与建总·领筑两 个已交房项目,在建总·江南尚璟、建 总·华林雍璟、建总·云璟未来这三个 在售"建总系"项目上,诚意与匠心依

中秋假期,"人气"成了建总·江 南尚璟项目的关键词。作为白湖北 园区域内的纯改善住宅,这里吸引了 不少注重产品品质的客群。

在烟台山附近上班的陈先生,就 是该项目的"忠实粉丝"。"江南尚璟 的新房不错,得房率高,而且景观规 划很合理、周边配套比较成熟,我们 打算选择这里作为新家。"陈先生和 妻子看完样板房后,对建筑面积约 125平方米的户型十分满意,打算等 国庆假期时带父母再来"打卡"。"我 们一家四口,现在住在鼓楼区的老旧 小区里,这套四房的设计,刚好满足 使用需求,幸福感很高。"

从一纸蓝图到实景呈现,在建 总·江南尚璟,有多种户型的样板房 供购房者参观,通过1比1高度还原

纸上效果图的户型空间,让品质眼见 为实。伴着"建总速度"的十足干劲, 社区楼栋的外立面已全部完整展示, 社区景观也在紧锣密鼓施工中,这些 都让"梦想生活"更近一步。

"随着交房进入倒计时,我们的 品质自检与更新改造也未曾停步,近 期对社区的整体品质进行方案提升, '完整社区'这个概念,未来也会在江 南尚璟超预期兑现,让美好人居模样 真正可感可知。"该负责人介绍,今年 年底该项目有望交付,筑起15分钟

的"幸福生活圈"。 高人气也能在华林路上的建总• 华林雍璟项目上寻得。项目去化率已 接近90%,热销就是客户对建总品牌、 产品最大的认可。市政、商业、生态配 套一应俱全,建总地产的品牌实力与 全精装交付的品质要求,满足了不少 市民对美好生活的期待。带着"抓细 节·高品质"的坚持,从"考其究 品其 优"到"筑有形 居无界",建总地产不 断书写匠心筑家的崭新篇章。



位于福州火车站附近的建总·云 璟未来项目,更受到刚需购房者的青 睐,中秋假期单日最高来访超过60 "听朋友说这是品质刚需盘,我们 都是刚工作不久的'打工人',预算有 限,所以想来看看。"和妻子一起来看 房的新福州人小张说,云璟未来项目 离他们的工作地不远,面积和户型他 都很喜欢,"建筑面积约79平方米就有 三房两厅两卫的配置,能满足一家人 的生活需要。"

在这个沿袭建总地产"璟"系人

居之精髓,聚焦福州新生代中坚力 量,因地因时打造的微笑家未来社 区,规划了"一环、一轴、三院",将景 观场景融入归家动线,建筑面积约 79平方米到127平方米的三房至四 房户型,让有福之州拥抱更多幸福

梦想。 对建总地产国企实力、品质兑现 的双重认可,体现在一份飘红的成绩 单上:福州克尔瑞提供的数据显示, 2024年上半年,建总地产以11.64亿元

的销售额,居福州房企权益榜第三位。

"人民群众对实现住有所居充满 期待,我们必须下更大决心、花更大 力气解决好住房发展中存在的各种 问题。"为满足百姓对家的期待,在福 州市首个配售型保障性住房项目,并 获得全国首笔保障性住房专项贷款 的滨海双龙新居项目中,建总地产展

建总・领筑

本报记者

陈暖摄

项目内景。

本报记者

孙漫

开了一场关于建设"好房子"的探索。

"目前,项目已经完成地下室结 构施工,1号楼、2号楼、3号楼分别施 工到5层至8层不等。"在滨海新城万 新路与双龙路交叉路口西北侧施工 现场,项目负责人向记者"播报"着滨 海双龙新居的最新进展。从7天取

得用地到获得施工许可证,到去年 12月27日开工,再到今年3月20日 开放申购,如今,"全面开花"的项目

正细致描摹着美好的安居梦想。 设计细节效果图、户型图、室内 装修效果图……随着项目"真容"一 点点亮相,"建总质造"如期兑现着打 造精品工程的匠心承诺。

除了亮眼的入户大堂、休闲街区、 长者康养花园等配置,在景观布局上, 滨海双龙新居汲取了新加坡组屋住宅 的景观设计灵感,以围合式建筑布局 为切入点,用现代自然的手法,形成中 心度假花园景观空间。从社区入口到 单元入户之间,还融合了全龄段活动 需求,塑造"一带两轴一中心"主题景 观。社区内景观层层递进,移步换景, 为居民营造别致的生活体验。

"有品位、很温馨",是不少申购市

民对新家的初印象。按"好房子"的高 标准,滨海双龙新居共有建筑面积约 48平方米一室两厅、62平方米两室两 厅、78平方米三室两厅等3种户型,无 论是在小区景观设计、公区装修设 计,还是室内装修标准,都按商品房 项目标准打造。"室内装修风格现代 简约,色彩搭配很明亮,空间布局也 合理,我们全家都很满意。"申购市民

刘先生说。 "国庆假期,市民还能来参观新 开放的实体样板房,零距离感受'新 居之美'。"该负责人说。

城,所以盛民也;民,乃城之本 也。踏上新征程,建总地产将继续怀 抱为民初心,用奋斗镌刻梦想,以实 干成就未来,用一幅幅高质量的人居 新景与一份份幸福收获,写好榕城 "建匠"的崭新答卷。



项目。

建总・云璟未来

本版图片除署名外由建总地产提供